

倒桩撞杆 引发斗殴

是教练打了学生还是学生挑衅,双方各执一词

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超) 因学员在倒桩时碰到了桩杆,引起驾校教练对学员的一顿训骂,这导致了一场打架纠纷。8月1日,事件双方对此事各执一词。

学生:遭教练围殴

7月初,泰城大学生刘军(化名)借暑假时间,在泰安鲁航驾校报名学车。7月28日下午2点多,刘军正在驾校练习倒桩,不小心碰到了桩杆。一名教练看他操作失误,便训骂了一句:“怎么倒的,不长眼吗?”刘军下车与其理论,随即引发了冲突。

刘军说,因为他下车顶嘴,周围四五名教练对他动了手,打得他鼻子出血,被打之后的刘军报了警。在总教练答应让教练赔礼道歉后,抱着息事宁人的想法,刘军又告知110民警事件已经解决,未让警方介入。可两个小时后,发现总教练并未兑现承诺,刘军便将此事告知了父亲,因其父在外出差,刘军的舅舅宁先生与两位朋友于当天下午5点半来到驾校,想替孩子讨个说法。

宁先生说,他只想问问驾校事件的起因与过程。但他们进校后,刚说了一句“你们为什么打人?”便招来驾校十几个人的追打。由于宁先生进驾校前已经报警,及时赶到的110民警将他们从锁住大门的驾校中解救出来。刘军说,一名看不过去的学员在他们被打时用手机拍摄,也被驾校人员打伤并没收了手机,这名热心学员的右眼

现在还肿着。

驾校:学生先动手

对于刘军与宁先生的说法,记者联系到鲁航驾校相关负责人。李经理说,确实有打架事件,但是发生在7月28日下午5点半左右。下午2点钟,教练只因刘军倒桩失误训骂了几句,而刘军在未熄火未刹车的情况下下车顶撞教练,几名教练才对其训斥了一番,教练并未对其动手。当天下午5点半左右,刘军与其家人来到驾校情绪激动,没说几句便动手打人。驾校有三人参与打架,并非刘军所说的十多人。事后,驾校考虑到毕竟是自己的学员,主动进行了沟通联系,想看望学员却遭到了拒绝。对于锁门问题,李经理解释说是想留住人,好让警方介入调查,也是驾校首先报的警。当时有个学员拍摄,考虑到不明真相的录像会影响事件解决,才对其没收手机。在没收手机时可能有些不顺畅,但没有动手打人。

随后,记者在出警110民警处了解到,民警赶到后,对事件双方进行了教育与调解,8月1日,又对双方作了详细的笔录。刘军说,事后驾校曾提出5000元私了,8月1日增加到了7000元,但他没有接受。而对私了一事,李经理表示既然警方介入,就要听从警方的调查处理,没有私了一说。

8月1日下午,岱岳区天平派出所民警告诉记者,目前事件正在调查之中,具体信息不便透露。

四天抓了 三个小偷

新开超市停车场频遭黑手



盗贼张某被便衣民警当场抓获。本报通讯员 苏宗信 摄

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 张卫海 徐小军) 商场刚刚开业,停车场却屡遭贼手。从7月27日到31日,便衣民警在新开业的银座商城岱宗店连续抓获3名偷车贼。

8月1日,银座岱宗店员工宋女士来岱庙派出所认领被盗电动车。“我20多天前刚丢了一辆价值2000多元钱的电动车,这辆车是丢了那辆后新买的。”宋女士说。

据了解,7月31日晚上8点半左右,巡特警支队三大队便衣中队民警在银座岱宗店停车场布控蹲守时发现,一名身穿棕色衬衣、黑色长裤、旅游鞋、肩挎电脑包的青年男子在停车场附近来回打转。随后,他走到广场东南侧停车场一辆红色牌电动自行车前,低头观察了一下,接着坐在了电动自行车的后座上,用脚慢慢地将自行车的车锁踢到地上,从电脑包内迅速掏出一把黄色液压断线钳,蹲到地上对准车锁剪了几下。将锁剪断扔到车筐内,推起车就走,前后仅仅几分钟时间,便衣民警见状后冲上前去将其抓获。

岱庙派出所民警表示,银座岱宗店刚刚开业,安保设施不完善,不少小偷瞅准了机会,在此大肆行窃。最近4天巡特警三大队便衣民警,就在此地抓了3名小偷。

延伸调查:

停车场多外包 丢车商家不负责

8月1日,记者调查多个超市了解到,很多超市声称不为在超市停车场内停放的车辆被盗负责。

记者联系了银座岱宗店客服部门,客服人员表示,停车处是对外承包出去的,在停车处丢了东西商场不负责。在银座岱宗店停车场,记者看到停车处挂着“停车落锁,丢失自负”的牌子,工作人员声称他们是义务看车,不收费,消费者如果在此丢了车,他们可以帮忙寻找,但不能为此负责。

同样开业不久的大润发超市也将停车场的安保工作外包了。大润发工作人员称,他们对外承包的停车处是收费的,如果市民车辆存放在那里,可以凭牌去找承包商,如果将车停放在免费的区域,可以自己举证去找法院解决问题,超市对两种情况均不负责。

民警告诉记者,商场有责任和义务做好停车场安保工作,保证消费者和商场员工财物安全。商场应当做好停车场安保工作,在自行车停放处加设围栏,派专人看管车辆。如果车辆在此丢失,商场需要负责。



有奖新闻热线

96706

@微博



齐鲁晚报 QQ

1004479244

“http://t.qq.com/jinritaishan”